

## **RESOLUTION 1951**

TO ADOPT A NEW DBA FOR PIERCE COUNTY HOUSING AUTHORITY

- WHEREAS, the current "Doing-Business-As" (DBA) name for the Housing Authority of Pierce County is Pierce County Housing Authority, and;
- WHEREAS, Pierce County Housing Authority will be moving offices in November of 2024, necessitating updates to all its documents, and;
- WHEREAS, many Housing Authorities across the country have elected to take on DBAs to avoid being confused with local government apparatuses, and;
- WHEREAS, the Executive Director has presented the DBA name of "Housing Pierce County", and;

WHEREAS, the Board of Commissioners has evaluated the new name;

NOW THEREFORE LET IT BE RESOLVED THAT the Board of Commissioners of the Pierce County Housing Authority begin doing business under the name of "Housing Pierce County".

So signed and approved:

Mark Martinez Chair of the Board Date

James Stretz Executive Director Date